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بسم الله الرحمن الرحيم
 المـؤتمــــر العــــــــام الرابــــــع عشــــــــر لمنظمـة العواصـم والمـدن الإسلامية
الرباط، المملكة المغربية 
29 صفر - 2 ربيع الأول 1438هـ / 29 نوفمبر - 1 ديسمبر 2016م

OICC 14th General Conference 
Rabat, Kingdom of Morocco, 
29 November - 1 December 2016 (29 Safar - 2 Rabie I 1438 H)
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

قرارات وتوصيات

المـؤتمـر العــام الرابع عشـر لمنظمـة العواصـم والمـدن الإسلامية 
القرار رقم (1/14ع /1438):
استعرض المؤتمر العام تقرير الأمانة العامة للمنظمة عن أنشطتها وإنجازاتها خلال الفترة 
ما بين انعقاد المؤتمر العام الثالث عشر للمنظمة عام 1434هـ/2013م في مكة المكرمة – المملكة العربية السعودية وحتى انعقاد المؤتمر العام الرابع عشر للمنظمة في العاصمة الرباط – المملكة المغربية، 1438هـ / 2016م.
وقــرر:
الإعراب عن تقديره للجهود المبذولة من الأمانة العامة للمنظمة، بقيادة معالي المهندس / عمر 
عبد الله قاضي أمين عام المنظمة، للمضي قدماً في رفع معدلات الأداء بالمنظمة، في إطار تحقيق أهدافها وتطوير أنشطتها، وبما يعود بالنفع والفائدة على العواصم والمدن الإسلامية.
القرار رقم (2/14ع /1438):
اطلع المؤتمر العام على القرار رقم (2/30م/1436)، والقرار رقم (3/30م/1436) الصادرين عن المجلس الإداري الثلاثون للمنظمة، بالموافقة على الميزانيات العمومية الفعلية لكل من المنظمة وصندوق التعاون عن الأعوام 2013م، و 2014م، التي تم مراجعتها واعتمادها من قبل المحاسب القانوني المكلف بذلك (السيد العيوطي وشركاه -محاسبون ومراجعون قانونيون).  

وقــرر:
اعتماد الميزانيات العمومية الفعلية، لكل من المنظمة وصندوق التعاون للأعوام 2013م ، 2014م.
القرار رقم (3/14ع /1438):
اطلع المؤتمر العام على قرارات وتوصيات المجلس الإداري الثلاثين، والمنعقد في قونيا – الجمهورية التركية، خلال الفترة 26– 28 شوال 1436هـ / 11– 13 أغسطس 2015م.

وقــرر:
اعتماد جميع القرارات الصادرة عن المجلس الإداري الثلاثين للمنظمة وصندوق التعاون 
والعمل بموجبها.

القرار رقم (4/14ع /1438):

اطلع المؤتمر العام على القرار رقم القرار رقم (3/31م/1438) الصادر عن المجلس الإداري الحادي والثلاثين للمنظمة، بالموافقة على الميزانية العمومية الفعلية، لكل من المنظمة وصندوق التعاون عن العام 2015م، التي تم مراجعتها واعتمادها من قبل المحاسب القانوني المكلف بذلك (السيد العيوطي وشركاه -محاسبون ومراجعون قانونيون).    

وقــرر:
اعتماد الميزانية العمومية الفعلية لكل من المنظمة وصندوق التعاون للعام 2015م.
القرار رقم (5/14ع /1438):

اطلع المؤتمر العام على القرار رقم (4/31م/1438) الصادر عن المجلس الإداري الحادي والثلاثين للمنظمة بالموافقة على الميزانيات التقديرية لكل من المنظمة وصندوق التعاون للأعوام 2016م، 2017م، 2018م.

وقــرر:
اعتماد الميزانيات التقديرية لكل من المنظمة وصندوق التعاون للأعوام 2016م، 2017م، 2018م والعمل بموجبها.

القرار رقم (6/14ع /1438):

اطلع المؤتمر العام على مذكرة الأمانة العامة وعلى القرار رقم (5/31م/1438) الصادر عن المجلس الإداري الحادي والثلاثين وعلى القرار رقم (10/29م/1434) الصادر عن المجلس الإداري التاسع والعشرين بشأن تمديدإعفاءأعضاء المنظمةمن الدول الأقل نمواً من تسديد الاشتراكات السنوية للمنظمةوصندوق التعاون.
وقــرر:
تمديد إعفاء العواصم والمدن الأعضاء في المنظمة غير القادرين على تسديد اشتراكاتهم السنوية والذين يتم تصنيفهم من الدول الأقل نموا (حسب تصنيف منظمة الأمم المتحدة).

وكذلك تفويض معالي أمين عام المنظمة في إعفاء أعضاء المنظمة الذين يمرون بظروف تمنعهم من توفر الإمكانيات لتسديد اشتراكاتهم السنوية.
القرار رقم (7/14ع /1438):

اطلع المؤتمر العام على قررات وتوصيات المجلس الإداري الحادي والثلاثين والمنعقد في الرباط – المملكة المغربية يوم الاثنين 28 صفر 1438هـ الموافق 28 نوفمبر 2016م،   

وقــرر:
اعتماد جميع القرارات الصادرة عن المجلس الإداري الحادي والثلاثين للمنظمة وصندوق التعاون، والعمل بموجبها.
القرار رقم (8/14ع /1438):

اطلع المؤتمر العام على مذكرة الأمانة العامة، بشأن متابعة سداد أعضاء المنظمة للاشتراكات السنوية المستحقة، لكل من المنظمة وصندوق التعاون، وبيان الأعضاء المسددين والأعضاء المتأخرين عن سداد اشتراكاتهم ومطالبتهم بسدادها،

وقــرر:
تقديم الشكر لأعضاء المنظمة مسددي اشتراكاتهم السنوية، ويطلب من الأعضاء المتأخرين عن السداد المسارعة بتسديد اشتراكاتهم طبقاً للقرار رقم (7/13ع /1434) الصادر عن المؤتمر العام الثالث عشر، بشأن معالجة مشكلة الاشتراكات المتأخرة المستحقة على بعض أعضاء المنظمة.
القرار رقم (9/14ع /1438):

اطلع المؤتمر العام على المقترحات المقدمة حول اختيار موضوع الندوة العلمية الدولية الثالثة عشرة المصاحبة للمؤتمر العام الخامس عشر للمنظمة عام 2019م.

وقــرر:
شكر العواصم والمدن الإسلامية الأعضاء التي اقترحت كل منها موضوعا للندوة العلمية الدولية  الثالثة عشر المصاحبة للمؤتمر العام الخامس عشر للمنظمة عام 2019م.
وتفويض الأمانة العامة للمنظمة باختيار الموضوع المناسب.

القرار رقم (10/14ع /1438):
اطلع المؤتمر العام على رغبة بعض العواصم والمدن الأعضاء، استضافة المؤتمر العام الخامس عشر والمجالس الإدارية القادمة للمنظمة وصندوق التعاون.

وقــرر:
شكر العواصم والمدن الإسلامية التي أبدت رغبتها في استضافة المؤتمر العام الخامس عشر للمنظمة وكذلك المجالس الإدارية القادمة للمنظمة وصندوق التعاون، وتفويض معالي أمين عام المنظمة في تحديد مكان وزمان فعاليات المنظمة القادمة. 
القرار رقم (11/14ع /1438):

اطلع المؤتمر العام على دراسة الأمانة العامة للمنظمة لقائمة طلبات الأعضاء العاملين للترشيح لعضوية المجلس الإداري للمنظمة وصندوق التعاون والذين تنطبق عليهم معايير وشروط الترشيح.

وقــرر:

انتخاب أعضاء المجلس الإداري للمنظمة وصندوق التعاون للفترة (1438هـ – 1441هـ الموافق 2016م – 2019م) وهم كما يلي:

أبها – أبو ظبي – الأحساء – اسطنبول – إسلام آباد – الإسكندرية – الأقصر – أنقرة – تونس – جدة – الجيزة – الخرطوم – الدوحة – الرباط – الرياض – طرابلس (لبنان) – عمان – العيون – القاهرة – قونيا – مسقط – المنامة. وذلك بالإضافة إلى الأعضاء الدائمين وهم: مكة المكرمة – المدينة المنورة – القدس الشريف – أمين عام المنظمة.

القرار رقم (12/14ع /1438):

اطلع المؤتمر العام العاشر على الجهود التي يبذلها معالي المهندس/ عمر عبد الله قاضي في سبيل رفعة شأن المنظمة، ولقيادته الناجحة الحكيمة لها خلال الدورات السابقة.

وقــرر:
إعـادة انتخـاب معـالي المهنــدس/ عمــر عبد الله قاضي أمينـاً عــاماً للمنظمــة للفتــرة 
(1438هـ – 1441هـ الموافق 2016م – 2019م).

القرار رقم (13/14ع /1438):
اطلع المؤتمر العام على توصيات الندوة العلمية الدولية الثانية عشرة التي عُقدت مصاحبة للمؤتمر العام الرابع عشر للمنظمة بعنوان "تقنيات التنمية المستدامة للمدن"، ويُثمن المؤتمر ما قامت به المنظمة من جهدٍ مشكورٍ، نتج عنه اختيار هذا الزخم الهائل من الأبحاث العلمية وأوراق العمل المتخصصة، والتي عُرضت في الندوة، والمداخلات الفنية التي أثْرَتْ جلساتها، وأتاحت للأعضاء المشاركين فرصةً ثمينةً للاستفادة من موادها العلمية وتطبيقاتها العملية.
وقـرر الموافقة على التوصيات التالية:

أولاً: تعزيز التعاون المشترك بين العواصم والمدن الإسلامية الأعضاء بالمنظمة، لوضع رؤيةٍ متكاملةٍ لتطبيق معايير للمدن الذكية، وتأهيل كوادر لإدارة هذه المدن، مع ضرورة الاستفادة من التجارب الإقليمية ومنجزات بلديات العواصم والمدن الإسلامية في هذا المجال.
ثانياً: تبني العواصم والمدن الإسلامية المعيير البيئية التي تساهم في إنشاء المدن الجديدة والمباني الخضراء.
ثالثاً: وضع أسس التنمية المستدامة لمواجهة التحديات البيئية المختلفة مع أهمية استخدام مصادر طاقة بديلة للطاقة التقليدية لتوفير طاقة نظيفة ومتجددة واستخدام المركبات الكهربائية.
رابعاً: التأكيد على الاستمرار في اتخاذ الإجراءات اللازمة، حيال إنشاء المرصد البيئي للعواصم والمدن الإسلامية.
القرار رقم (14/14ع /1438):

اطلع المؤتمر العام على نتائج جوائز المنظمة في دورتها العاشرة.

ويُقدر المؤتمر الجهود التي تبذلها المنظمة في الإعداد لهذه الجوائز وتحكيمها واختيار الفائزين، والتي تغطي مجالات عدة: تشمل العمارة، والتخطيط الإقليمي والعمراني، والمشروعات والخدمات البلدية، وما استُحْدِث أخيراً من جائزة التميز الالكتروني، يؤكد على أهمية ما تقوم به هذه الجوائز من تحفيز للمصممين والباحثين والخبراء ومتخذي القرار والمنفذين في العواصم والمدن والمجتمعات الإسلامية وإعانتهم على سرعة الوصول إلى الأهداف العامة في تنمية مجتمعاتهم الإسلامية.
القرار رقم (15/14ع /1438):
بمناسبة انعقاد المؤتمر العام الرابع عشر للمنظمة بالعاصمة الرباط بالمملكة المغربية عام 1438هـ/ 2016م واستضافة بلدية الرباط لفعالياته، فإن المؤتمر العام الرابع عشر للمنظمة قرر إرسال برقيات الشكر والتقدير إلى كل من:

1- صاحب الجلالة الملك محمـد السادس – نصره الله – ملك المملكة المغربية

2- معالي دولة رئيس الحكومة المغربية الأستاذ/ عبد الإله بنكيران.
3- معالي الوزير المنتدب لدى وزير الداخلية بالحكومة المغربية السيد/ الشرقي الضريس.
4- معالي عمدة مدينة الرباط الأستاذ/ محمـد صديقي.

والله ولي التوفيــــــق،،،،،
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