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Premièrement : Renforcer la coopération entre les capitales et villes islamiques membres de l’Organisation en vue de la définition d’une approche cohérente pour l’application des normes de villes intelligentes et la formation des cadres administratifs requis pour ces villes, tout en mettant à profit les expériences régionales et les acquis des municipalités et villes islamiques dans ce domaine.
Deuxièmement : L’adoption par les capitales et villes islamiques des normes écologiques qui contribuent à la création de cités nouvelles et de bâtiments verts.
Troisièmement : La mise en place des fondements du développement durable pour faire face aux divers défis écologiques, parallèlement au recours à des sources énergétiques nouvelles destinées à remplacer les sources conventionnelles, afin de garantir une énergie propre et renouvelable, et utiliser les véhicules à propulsion électrique.
Quatrièmement : La nécessité de continuer à prendre les mesures qui s’imposent en vue de la création de l’observatoire écologique des capitales et villes islamiques.
