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المؤتمر العام الثاني عشر                          
لمنظمة العواصم والمدن الإسلامية

الدوحـة، 4-6 جمادى الآخرة 1431هـ / 18-20 مايو 2010م
OICC 12th General Conference 
Doha, 18-20 May 2010 (4-6 Jumada II 1431 H)
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قرارات وتوصيات المؤتمر العام الثاني عشر 
لمنظمة العواصم والمدن الإسلامية
القرار رقم (1/12ع /1431):
استعرض المؤتمر تقرير الأمانة العامة للمنظمة عن أنشطتها وإنجازاتها خلال الفترة ما بين انعقاد المؤتمر العام الحادي عشر للمنظمة عام 1428هـ/2007م بالعاصمة أنقرة بالجمهورية التركية وحتى انعقاد المؤتمر العام الثاني عشر للمنظمة عام 1431هـ م 2010م بالعاصمة الدوحــة بدولة قطــر. 

وقــرر:
الإعراب عن تقديره للجهود المبذولة من الأمانة العامة للمنظمة بقيادة معالي المهندس عمر عبد الله قاضي أمين عام المنظمة في رفع معدلات الأداء بها بما يحقق أهدافها وتطوير أنشطتها وبما يعود بالفائدة على العواصم والمدن الإسلامية.
القرار رقم (2/12ع /1431):
اطلع المؤتمر العام على قرارات وتوصيات المجلسين الإداريين للمنظمة وصندوق التعاون السابع والعشرين المنعقد في العاصمة قازان عام 1430هـ / 2009م، والثامن والعشرين المنعقد في العاصمة الدوحة عام 1431هـ / 2010م.
وقــرر:
اعتماد قرارات وتوصيات المجلسين الإداريين السابع والعشرين والثامن والعشرين للمنظمة وصندوق التعاون والعمل بموجبها.
القرار رقم (3/12ع /1431):
اطلع المؤتمر العام على القرارين رقم (2/27م/1430) ورقم (3/27م/1430) الصادرين عن المجلس الإداري السابع والعشرين للمنظمة وعلى القرار رقم (2/28م/1431) الصادر عن المجلس الإداري الثامن والعشرين للمنظمة القاضية بالموافقة على الميزانيات العمومية الفعلية لكل من المنظمة وصندوق التعاون عن الأعوام 2007م و 2008م و 2009م المعتمدة من المحاسب القانوني.  

وقــرر:
اعتماد الميزانيات العمومية الفعلية لكل من المنظمة وصندوق التعاون للأعوام2007م و2008م و 2009م
القرار رقم (4/12ع /1431):
اطلع المؤتمر العام على القرار رقم (3/28م/1431) الصادر عن المجلس الإداري الثامن والعشرين للمنظمة بالموافقة على الميزانيات التقديرية لكل من المنظمة وصندوق التعاون للأعوام 
2010م و 2011م و 2012م.

وقــرر:
اعتماد الميزانيات التقديرية لكل من المنظمة وصندوق التعاون للأعوام 2010م و 2011م و 2012م والعمل بموجبها.
القرار رقم (5/12ع /1431):
اطلع المؤتمر العام على القرار رقم (9/27م/1430) الصادر عن المجلس الإداري السابع والعشرين للمنظمة بالموافقة على أن تستمر الأمانة العامة للمنظمة على حث الأعضاء غير مسددي اشتراكاتهم بسدادها طبقاً للقرار رقم (14/23م) الصادر عن المجلس الإداري الثالث والعشرين والخاص بجدولة الاشتراكات حتى تتمكن المنظمة من تحقيق أهدافها والوفاء بالتزاماتها.
وقــرر:
1- تقديم الشكر لكافة الأعضاء المسددين لاشتراكاتهم.

2- تستمر الأمانة العامة للمنظمة على حث الأعضاء المتأخرين عن سداد اشتراكاتهم السنوية ومطالبتهم بسدادها طبقاً للقرار رقم (14/23م) الصادر عن المجلس الإداري الثالث والعشرين.

القرار رقم (6/12ع /1431):
اطلع المؤتمر العام على مقترحات الأمانة العامة حول اختيار موضوع الندوة العلمية الدولية الحادية عشرة المصاحبة للمؤتمر العام الثالث عشر للمنظمة عام 2013م.
وقــرر:
اختيار موضوع "تشريعات حماية البيئة من أجل تنمية مستدامة" كعنوان للندوة العلمية الدولية الحادية عشرة المصاحبة للمؤتمر العام الثالث عشر للمنظمة عام 2013م.
القرار رقم (7 /12ع /1431):
اطلع المؤتمر العام على رغبة بعض العواصم والمدن الأعضاء في استضافة أحد المؤتمرات العامة أو المجالس الإدارية القادمة فيها:

وقــرر:
1- وافق المؤتمر العام الثاني عشر بالإجماع على عقد المؤتمر العام الثالث عشر في العاصمة المقدسة "مكة المكرمة" استجابة للدعوة المقدمة من أمانة العاصمة المقدسة وتقديم الشكر لها على دعوتها في استضافة المؤتمر العام الثالث عشر، كما يشكر المؤتمر العام العاصمة طهران ومدينة جدة ومدينة حمص على دعوتهم لاستضافة المؤتمر العام الثالث عشر والتنازل لصالح 
مكة المكرمة.

2- وافق المؤتمر العام على عقد الدورة التاسعة والعشرين للمجلس الإداري للمنظمة وصندوق التعاون في العاصمة الرباط استجابة للدعوة المقدمة من الجماعة الحضرية للعاصمة الرباط وتقديم الشكر لها على دعوتها في استضافة المجلس الإداري التاسع والعشرين، كما يشكر المؤتمر العام العاصمة طهران ومدينة اسطنبول ومدينة حمص على دعوتهم لاستضافة المجلس الإداري التاسع والعشرين والتنازل لصالح العاصمة الرباط.
5- تفويض أمين عام المنظمة بإجراء الاتصالات اللازمة لتحديد الموعد المناسب لعقد المؤتمر العام الثالث عشر والمجلس الإداري التاسع والعشرين، وأيضاً تفويض أمين عام المنظمة إجراء الاتصالات اللازمة والتنسيق مع الأعضاء الراغبين في استضافة المجلس الإداري الثلاثين للمنظمة.

القرار رقم (8/12ع /1431):
اطلع المؤتمر العام على دراسة الأمانة العامة للمنظمة لقائمة طلبات الأعضاء العاملين للترشيح لعضوية المجلس الإداري للمنظمة وصندوق التعاون للفترة من (1431هـ – 1434هـ) الموافق (2010م – 2013م) واللذين تنطبق عليهم معايير وشروط الترشيح.

وقــرر:
انتخاب أعضاء المجلس الإداري للمنظمة وصندوق التعاون للفترة (1431هـ - 1434هـ الموافق 2010م – 2013م) وهم كما يلي:
أبو ظبي – اسطنبول – الإسكندرية – أنقرة – تونس – جدة – الجيزة – الخرطوم – دبي – دمشق – الدوحة – الرباط – الرياض – طرابلس (ليبيا) - طهران – عمان – القاهرة –  كوالالمبور – مسقط – المنامة - نواكشوط. 
وبذلك يتكون المجلس الإداري من الأعضاء الدائمين: مكة المكرمة – المدينة المنورة – 
القدس الشريف – أمين عام المنظمة، بالإضافة إلى الأعضاء المنتخبين.

القرار رقم (9/12ع /1431):

اطلع المؤتمر العام الثاني عشر على الجهود التي يبذلها معالي المهندس/ عمر عبد الله قاضي في سبيل رفع شأن المنظمة ولقيادته الناجحة الحكيمة لها خلال الدورات السابقة.
وقــرر:
إعـادة انتخـاب معـالي المهنــدس/ عمــر عبد الله قاضي أمينـاً عــاماً للمنظمـة للفتــرة (1431هـ - 1434هـ) الموافق (2010م – 2013م)، مع تقديم الشكر له على جهوده التي بذلها في سبيل رفع شأن المنظمة وتطويرها خلال الفترة السابقة.

القرار رقم (10/12ع /1431):
بعد أن استمع المؤتمر العام لكلمة سعادة السيد/ مازن غنيم وكيل وزارة الحكم المحلي بدولة فلسطين 
وما أشار إليه من سياسة إسرائيل في فرض الأمر الواقع والتوسع الاستيطاني والصلف في التعامل مع المجتمع الدولي وقرارات الشرعية الدولية والفصل بين المدن الفلسطينية واتخاذ العديد من الإجراءات 
التي تهدف إلى تفريغ الأرض الفلسطينية وتهجير أبناء الشعب الفلسطيني وتهويد المدينة المقدسة 
"القدس الشريف".
وقــرر:
رفض كافة الإجراءات الإسرائيلية السابق ذكرها والتأكيد على إسلامية وعروبة القدس الشريف ومدينة الخليل وسائر المدن الفلسطينية. 

ودعم مبادرة تسجيل مدينة الخليل والمدن الفلسطينية التاريخية على قائمة اليونسكو للتراث العالمي.

قرار رقم (11/12ع /1431):
بمناسبة انعقاد المؤتمر العام الثاني عشر للمنظمة بالعاصمة الدوحة عام 1431هـ/ 2010م واستضافة بلدية الدوحة لفعالياته، فإن المؤتمر العام الثاني عشر للمنظمة قرر إرسال برقيات الشكر والتقدير 
إلى كل من:

1- حضرة صاحب السمو الشيخ حمد بن خليفة آل ثاني، أمـير دولـة قطـر.
2- معالي الشيخ حمد بن جاسم بن جبر آل ثاني، رئيس مجلس الوزراء وزير الخارجية.
3- سعادة الشيخ/ عبد الرحمن بن خليفة بن عبد العزيز آل ثاني، وزير البلدية والتخطيط العمراني.
4- سعادة المهندس/ محمد أحمد السيد، مدير بلدية الدوحة.
وقد أعلن رئيس المؤتمر اختتام أعمال المؤتمر العام الثاني عشر للمنظمة بفضل الله سبحانه وتعالى 
في تمام الساعة الثانية عشر من ظهر يوم الخميس السادس من شهر جمادى الآخرة 1431هـ الموافق العشرون من شهر مايو 2010م.
والله ولـي التوفيـق،،

وآخر دعوانا أن الحمد لله رب العالمين،،
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